



**ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА  
КРЕМЕНЧУЦЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**  
(Шістдесят сьома сесія восьмого скликання)

**РІШЕННЯ**

**19 травня 2026**

м. Горішні Плавні

**Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земельної ділянки, переданої в оренду АКЦІОНЕРНОМУ ТОВАРИСТВУ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» на території Дмитрівського старостинського округу (поблизу с. Дмитрівка)**

Розглянувши клопотання АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» щодо затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земельної ділянки несільськогосподарського призначення, розробленої ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЗЕМ-ПРОФІ», керуючись Земельним кодексом України, законами України «Про місцеве самоврядування в Україні» та «Про оцінку земель», враховуючи пропозиції постійної комісії з питань архітектури, будівництва та земельних ресурсів (протокол № 73 від 11.05.2026), Горішньоплавнівська міська рада Кременчуцького району Полтавської області

**ВИРІШИЛА:**

1. Затвердити технічну документацію з нормативної грошової оцінки земельної ділянки несільськогосподарського призначення (кадастровий номер 5310290300:00:007:0026), площею 0,0024 га, для розміщення, будівництва, експлуатації та обслуговування будівель і споруд об'єктів передачі електричної та теплової енергії (код цільового призначення – 14.02), під існуючою опорою № 15 ПЛ 150 кВ Кременчук – Занасип №1; №2, яка розташована на території Горішньоплавнівської міської територіальної громади Кременчуцького району Полтавської області.

2. Зобов'язати АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» протягом двох місяців:

2.1. Замовити в структурних підрозділах Головного управління Держгеокадастру у Полтавській області витяг із технічної документації з

нормативної грошової оцінки земельної ділянки, яка затверджена в пункті 1 даного рішення.

2.2. Внести зміни до договору оренди землі в частині нормативної грошової оцінки землі та орендної плати на земельну ділянку, зазначену в пункті 1 даного рішення.

3. Рішення застосовується з 01.07.2026 року.

**Міський голова**

**(підписано)**

**Дмитро БИКОВ**